

疑神疑鬼 4年不离丈夫半步

一直被当作精神病治，其实是罕见肿瘤作怪



漫画 俞晓翔

曾经非常贤惠的江美兰(化名)变了,四年来突然变得疑神疑鬼,有时疯疯癫癫。常常认定丈夫有外遇,让丈夫当众“下不了台”,老实的丈夫顾商(化名)满身长嘴也说不清。到医院诊断,有的医生说是精神病,有的说是癫痫……离奇的病情一波三折,而最终的“元凶”则让所有人大吃一惊。

贤惠妻子突然疑神疑鬼

38岁的江美兰和顾商结婚12年了,日子过得和和美美,没有出现过所谓的七年之痒,甚至很少吵过嘴。顾先生在外经商,每当回家看到温暖的灯光,做好的饭菜,心里特别塌实。自从妻子性情大变后,平静的日子不复存在了。“现在过的什么日子。”老顾皱着眉头,连连叹气。

这还得从四年前江美兰的一次突然晕倒说起。当时送到医院挂水后就好了,原本以为只是

一天就会发作三到四次,江美兰的精神更加恍惚,几近崩溃。

原来是肿瘤作怪?

医生一看情况不妙,于是建议顾先生赶紧带江女士查一查CT,看看身体里到底发生了什么。不查不知道,一查吓一跳,江女士的胰腺尾部有一个直径约2厘米的肿瘤。难道妻子不幸患上了“胰腺癌”?要知道,胰腺癌号称癌中之王,现有的医疗手段几乎毫无办法,死亡率不仅高,而且速度极快,病人多则半年,短则一个月就会离开人世。为了治疗“癌王”,江女士一家又来到了江苏省人民医院胆胰外科就诊,这里也是他们最后一线希望了。

罕见肿瘤发生率百万分之一

江苏省人民医院普外科胆胰组的钱祝银主任根据CT报告发现,她的脑部并没有异常情况,这个肿瘤也确实有可能是“癌症”,但专家认为江女士不是精神病,只是精神症状不太好。但要想这一切真相大白,唯有进行剖腹探查。手术中,钱祝

银果然在胰腺尾部摸到了一个直径约2厘米的肿块,随即将肿瘤剥离了出来。经过病理鉴定,钱祝银判断这是一个百分之百的“胰岛素瘤”。钱祝银主任告诉记者,“胰岛素瘤”是一种非常罕见的单发肿瘤,多数为良性肿瘤,一般没有特殊诱因,它的发生率还不到百万分之一。

血糖过低改变病人人格

胰腺部位肿瘤怎么会引起“精神病”呢?专家告诉记者,患有“胰岛素瘤”的病人会出现空腹低血糖的情况,低血糖会诱发心慌、发抖,有的人还会出现神经性低血糖引起的脑组织改变,常表现为人格改变、精神症状改变或癫痫,因此常常被误诊为精神病,江女士就是这样的症状,如果江女士还没有治疗对路,那么精神损伤很可能就无法恢复了,现在治疗时间还来得及。

手术后,江美兰的血糖指标很快就恢复到了正常水平,并且再也没有出现过低血糖、抽搐等症状,精神状态也在一天天好转。老顾说:“这个家终于有希望了。”

相关新闻

近一半人有过晕厥经历

千万不要以为晕厥只是个别人才有的现象,江苏省人民医院曾经公布了一份档案,根据他们的研究,有近一半的人有过晕厥的经历。医生提醒,请重视晕厥,尤其是毫无征兆的晕倒,千万不要以为是疲劳过度,也许身体里还有其他的疾病,很多晕倒都是有致命性的。如果反复吃药甚至手术,病情没有得到减轻反而恶化,请不要迷信某家医院,赶紧换家医院看一看。

当亲人脾气突然变了,也要及时关注,这往往是病变的前兆,需及时就医。

通讯员 吴倪娜 陈建敏 快报记者 刘峻



青春期女孩见到男的就恶心

快报讯 (通讯员 崔玉艳 记者 张星) 15岁的初二女生阳阳(化名)学习成绩很优秀,可就是有个怪毛病,看到异性尤其是年长的男性时,就很反感,脸红、手抖、恶心甚至尿急。开始家人以为是孩子害羞、性格内向所致。之后发现阳阳的症状明显加重,严重影响了生活和学习。在家人的陪同下,阳阳来到该院心理门诊求助。

徐治心理医师分析,青春期的孩子见到异性紧张害羞是正常的,过了这个阶段就会自愈。可是阳阳属于一种社交障碍焦虑症,需要用抗焦虑的药物治疗。专家建议,家长要多引导青春期的孩子主动与他人交往。

宝宝太安静 原来是“甲减”

快报讯 (通讯员 庞芳 记者 刘峻) 天天(化名)出生时体重6斤8两,一切都是正常的。更让人感到欣慰的是,天天很安静,即使哭闹,声音也不大,顶多也就是声音有些哑。第十四天,医院的新生儿筛查结果让全家人忧心不已:天天可能有先天性的甲状腺功能低下,建议到医院做详细检查。

在医院经过一系列的检查后,天天确诊为“先天性的甲状腺功能低下”,需要终身服药。南京市儿童医院内分泌科倪世宁主任医师说,天天的“甲减”症状已经很明显了,眼睑有明显水肿,黄疸至今没有完全退去,哭声嘶哑,舌头也比较大并且略向外吐,安静嗜睡也是“甲减”的表现。如果没有及时治疗,会影响孩子的生长和智力发育。



秋之感恩

九月五日起,每日前30名现金消费满500元即送宝格丽·索菲特银河酒店价值158元钟山秋月套系月饼礼盒。

9月6日-9月10日,凭教师证、学生证购物,满600元即可获赠和平影城电影兑换券一张(单人单张小票单日限领一张,购完为止)

1F 秋之典雅

Belle 百丽 C.banner 卡拉里尼 ST&SAT 斯达夏

Tata HARSON fed 秋款全面上柜

百丽、思加图、天美意TATA、BATA、KISCAT、FEO、倍森、瑞贝卡、星期六、索菲娅、奥卡索、康莉、暇步士,现金消费满300送250电子券

SHISEIDO 美白保湿系列全面上柜,满100元减20元~H2O+ 满100元减18元

欧珀莱、欧莱雅、佳丽宝、芙丽芳丝、雅漾、香水吧、ZA、蝶妆、佰草集、美宝莲、曼诗贝丹、BOSS满100元减13元(凭钻石卡减16元) 玉兰铂满100元减13元



满300送250

花好月圆

银河献礼

活动时间:九月五日起

新柜集结 购物有惊喜

帝舵即将开柜,“名表品鉴会”即刻启动

TUDOR 将隆重开幕,详情请致电:83270018

赛瑞娜、欧蒂美、古斯塔·安娜:新品开柜
圣得西、德伊莱、宾达、卡洛奇男装盛大开柜

2F/3F 秋之瑰丽

9.5-9.11依恋、JOYO、乔伦、爱神、圣诺兰秋款满300元送250元电子券;女包卡粉、富贵猫、喜利、佳连威满300送250元电子券;
VC、LILY、JUST INTIME、CIPRES、艾格、ES、秋款现金消费满300送250元电子券。纳帕佳现金消费满300元送200元抵用券;

报喜鸟、柏朗亚哥、卡拉里尼、金利来、卓凡尼、华伦天奴、日驰尼、巴贝现金消费满300元送250元电子券,卡尔丹顿满300收50元品类券,美乐、宾富男鞋现金消费满300元送250元电子券

休闲品牌秋款全面上柜满300元送250元电子券;ESPRIT 秋款全面上柜 报喜鸟、华伦天奴、日驰尼、巴贝现金消费满300元送250元电子券;夏款全面满300元减150元现金,Q2000全场5折,NIKE360全场满100减18元现金;阿迪三叶草 全场满100减20元现金;LEI现金消费满100元收18元券;玛卡西尼新柜上柜 秋款满300元送250元电子券



苏宁银河百货

www.suningyh.com



025-83356666
团购服务专线

苏宁银河国际购物广场山西路店
地址:山西路1号



购物限时
免费停车